

Театральный фестиваль в детском саду «Алёнушка»

В течение текущего учебного года, коллектив нашего учреждения реализует проект «Экологический марафон «За природу в ответе – взрослые и дети», ставший победителем в конкурсе проектов на соискание грантов Губернатора Алтайского края в сфере экологического воспитания, образования и просвещения в рамках государственной программы Алтайского края «Охрана окружающей среды, воспроизводство и рациональное использование природных ресурсов, развитие лесного хозяйства Алтайского края». Педагоги используют разнообразные формы по экологическому образованию и практической природоохранной работе детей и взрослых – квест-игры, природоохранные акции, интерактивные игры, игротека «Эколята – знатоки природы», театрализованная деятельность.

Традиционно в детском саду проведен «Театральный фестиваль», где педагоги совместно с детьми демонстрировали свое актерское мастерство во время показа экологических спектаклей, выполняющих познавательную, развивающую и просветительскую функции. Педагогами и детьми была проделана большая плодотворная работа по подготовке декораций, пошиву костюмов, разработке сценарного материала и разучиванию юными артистами своих ролей. Дети каждой группы показали экологические спектакли в соответствии с возрастом. Самые маленькие артисты группы «Радуга» (воспитатель Матренина О.Г.) подготовили спектакль «Пых или веселый переполох», группы «Рыбки» (воспитатели Кудряшова Н. Н. и Шипицина Л.В) - сказку «Одуванчик». Средняя группа «Капельки» (воспитатель Харахордина А. С.) подготовили сказку «Колобок на новый лад», которая была представлена на городской фестиваль «Жемчужина Белокурихи» в номинации «Театрализация». Ребята старшей группы «Ромашки» (воспитатель Смирнова В. А. и Просекова С. А.) показали сказку «Красная Шапочка и Буратино спасают пруд». Дети продемонстрировали свои артистические навыки, музыкальность, умение двигаться на сцене, взаимодействовать друг с другом.

Самым ярким событием «Театрального фестиваля» стала постановка спектакля «Волшебный родник» по мотивам легенды народов Алтая о Дуняшкином логге, сценарий которого написала учитель-логопед Четвергова Н.А. В этом необычном, наполненном прекрасными декорациями, украшенном отличными костюмами спектакле приняли участие дети подготовительных групп «Подсолнушки» и «Пчелки». В постановке были задействованы более 20 артистов - актеры, исполняющие роли и участники танцев «Бабочки» и «Цветы». Его героями стали не только традиционные сказочные персонажи, но и современные героини – Эколята, с которыми уже хорошо знакомы дети нашего детского сада. Спектакль органично вписался в рамки Рабочей программы «Познаю мир: родной край». Подготовку спектакля осуществила музыкальный руководитель Иванова Н.С., учитель-логопед Четвергова Н.А., хореограф Яшникова Т.А., художник-оформитель Феофанова Е.В.

Из-за пандемии воспитанники детских садов и школ города, родители не смогли очно посмотреть театрализацию, поэтому видеофильм спектакля отправлен в образовательные организации и размещен на официальном сайте детского сада.

Предлагая детям адаптированные для детского возраста легенды «Змеиный колодец», «Дунюшкин лог», «Волшебный родник», педагоги не только проводят работу над региональным компонентом, приобщая детей к легендам и сказкам родного города, но и учат беречь и защищать природу. Не случайно сказка «Волшебный родник» заканчивается словами «Хочу экологом я стать, природу буду защищать!». Большая и многообразная работа по театрализованной деятельности наполняет жизнь наших воспитанников радостью от участия в представлении, создает позитивный эмоциональный настрой, вызывает у детей желание снова и снова почувствовать себя артистами.



Четвергова Н.А., учитель-логопед МБДОУ ЦРР-детский сад «Алёнушка»

Официальный сайт Администрация г.Белокуриха 02.06.2021



